



严格执法履责 呵护碧水蓝天

咸安治超向源头发力



本报讯 通讯员金志兵、陈亚平报道:1月7日,笔者看到,咸安主干道上车来车往秩序井然,没有出现超载车辆呼啸而过的现象。

这是咸安治超办坚持十余天突击行动后的成果。据悉,区治超办已报请市治超办启动全市区域联动治超,形成矿山规范装载,车辆有序运载,道路合理承载,民众平安出行的常态。同时,矿山业主也致

电区领导,希望长此坚持,倒逼市场调节,让运价回归合理。

一直以来,咸安是全市治超重灾区。便捷的交通和承接武汉产业转移让咸安治超压力巨大。近年来,咸安区斥巨资投入治超,先后投入300余万元建设源头限高设施十多处,建设视频监控七处,不停车检测系统一处,2017年区政府追加治超工作经费200万元……一系列的投入,力求通过加大物防技防,向常态治超转轨,实现科技治超、信用治超、运用大数据治超,实行全员全时段不间断治超。

据了解,2017年,咸安治超模式扬名全省,震慑远近。仅当年行政拘留暴力抗法强行冲卡违法人员近50人,是近三年

的总和。

但“冰冻三尺,非一日之寒”,在巨大利益面前,仍有不少不法分子铤而走险。“百吨王”屡见不鲜,墙板一加再加,拖头(六轴以上巨型车)剧增,联合治超一阵风,难以持久,夜间集结冲……顽症何解?

在2017年电视问政风暴中,咸安治超在九期电视问政中两次被问及。第一期间的是路面执法标准前后不一致,第九期(最后一期)则以源头执法岂能“躲猫猫”追问以罚代管。领导关注“光灰大道”(马柏大道),群众怕走“死亡线路”沿横线,社会聚焦“超限超载猛于虎,毁桥断路百姓苦”,非煤矿山整治进入攻坚阶段。

2017年12月27日,电视问政第二天,咸安区政府副区长卢卫军、副区长董明、区政府党组成员吴长勇率领非煤办、治超办成员单位,将治超整改推进会开到了矿山现场。28日,集结六十多名巡特警(交警),六十名运政路政人员驻站(点)开始全区域全时段24小时不间断治超。兑现在电视问政时“严格执法履责,还百姓碧水蓝天”的承诺。

“哪怕到大年夜,只要路上有超载,坚决不撤‘兵’!”副区长、公安局长卢卫军表态掷地有声。

2017年12月初,从宁波市学习停车检测系统后,咸安治超正一步步向深水区迈进,向源头深处发力。

保护母亲河

1月2日,200余名党员志愿者、青年志愿者来到淦河两岸,清理沿河堤、绿化带等处垃圾杂物。

据了解,咸安区自2017年开展“清河行动”起,先后组织拆除了380户占河违章建筑,对工业污水和生活污水排污口进行统一改造,对城区污水处理厂提档升级;开展河湖库非法养殖专项整治,并在淦河和斧头湖增殖放流1200万鱼苗,有效保护了淦河流域水生态环境。

通讯员 吴涛 摄



咸安不让一个孩子因贫失学

2017年秋季资助8690人次

本报讯 通讯员徐继斌、邹婵报道:精准资助是发挥学生资助资金效益最大化的有效途径,是落实好国家学生资助政策的基本要求。去年来,咸安区在政策落实上牢固树立精准资助意识,严格按照咸安区委、区政府部署,2017年秋季

学期发放学生资助资金约600万元,其中上级资金约340万元,地方资金约260万元,受助学生8690人次。

据悉,为认真贯彻落实党的十九大精神,积极响应党和政府“不让一个孩子因贫而失学”的号召,咸安区委区政府在

全面落实国家资助政策基础上,自筹资金将义务教育阶段建档立卡非寄宿生生活补助纳入精准扶贫教育培训扶贫政策范围,2017年秋季对义务教育阶段建档立卡非寄宿生按小学每生每学期500元、初中每生每学期625元的标准发放生活

补助,受助学生3440人,发放资助资金183万元。

该区对义务教育阶段建档立卡非寄宿生发放生活费补助,从学前教育到普通高中阶段建档立卡贫困生资助全覆盖,解决了该区贫困生上学的问题。

咸安创新财政投资评审

让资金用在“刀刃”上

本报讯 通讯员彭辉、张兵报道:2017年,随着标底审计移交到财政部门,投资评审业务量大幅度增加,咸安区财政投资项目评审工作不断创新工作方式,规范工作程序,审定项目116个,送审金额84811.58万元,审定金额80865.37万元,审减金额3946.21万元,审减率4.65%。

一年来,咸安区多举措创新投资评审管理。实现了信息化管理,专门建立“咸安区投资评审中心”QQ群,方便与各中介机构联系,使项目单位、评审中介机构、投资项目中心三方实现即时交流,评审报告的质量、处理问题的效率、评审报告工作时效等方面与往年比有了明显的进步。

同时,加强了对中介机构的管理和考核。对评审工作中出现问题较多的中

介机构,评审中心严格按照有关规定要求其整改。对整改不力、成效不大、问题屡出的中介机构,进行处罚。

另外,为确保财政投资项目评审报告的真实可靠,咸安不断规范投资项目管理,在已经入围的7家中介公司以外,选定湖北岳华公司,对中介机构的初审结论进行复核、复审,进一步提高评审质量。

据统计,去年全年共复审投资项目8个,复审金额22163.5万元,在原评审中介机构的审定金额之后,再次审减金额321.5万元,审减金额也得到了项目单位的认同。通过复审这道关口,既促使评审中介机构依法、依规评审,有力地进行了监督,又进一步节约了项目建设资金,使有限的资金用在实处。

本报讯 通讯员毛本波、洪凯、李凯报道:日前,笔者从咸安区纪委获悉,从2017年12月25日起,咸安区纪委各派驻纪检组陆续对监督单位开展为期5至7日的驻点办公监督,监督对象为人驻单位领导班子及其成员、中层干部和二级单位负责人。

“驻点办公”期间,各派驻纪检组采取参加或列席驻点单位的重要会议,听取党风廉政建设工作汇报,查阅相关会议记录、文件资料和财务凭证,个别谈心谈话,召开座谈会,实地走访调研等方式,重点巡查人驻单位党组织及其班子成员维护以习近平同志为核心的党中央权威、牢固树立“四个意识”、执行党的“六大纪律”的情况,着力发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,

咸安推行驻点办公

擦亮派驻监督“探头”

管党治党宽松软等问题,落实中央八项规定精神、党风廉政建设和反腐败工作以及选人用人方面存在的问题。同时,结合部门工作实际,对涉及“三重一大”事项、惠民政策资金等方面的情况进行了了解,推动问题解决。

区纪委监委驻区交通局纪检组组长陈亮表态,将提高政治站位,坚持问题导向,通过驻点办公监督,精准了解人驻单位情况,及时发现和处置问题,推动入驻单位各项工作整体提升。

区委常委、区纪委书记刘合权认为,监督单位数量多、办公地点分散、监督难度大,各派驻纪检组要精心组织,积极探索“驻点办公监督”新模式,强化“贴身”监督、精准监督,充分发挥“派”的权威和“驻”的优势。

★

4日下午,区政协副主席邵棠福率双溪政协委员,慰问走访贫困户。在双溪桥镇九彬村1组石冬云家、孙鉴村6组陈斌家,详细了解他们的家庭生产、生活情况,分别给他们送去了1000元慰问金和1袋大米、5斤猪肉、1壶食用油等慰问品。(安宣)

★

连月以来,区委组织部通过组织干部收看党的十九大,发放十九大学习资料,要求干部撰写心得体会、开展主题党日活动、下基层到村入户开展十九大精神宣讲、结合十九大精神履职尽责等措施,进一步促进学习贯彻党的十九大精神落地生根。(金志兵、薛继伟、徐甜甜)

★ 5至12日,根据《关于进一步树

立实干实事导向加强绩效和履行尽责管理的综合考评办法(试行)》精神,2017年度综合考评检查工作在全国展开。(金志兵、邓青、陈清明)

★ 2017年末,咸安区产品质量检验检测中心投入4万余元购买小猪、母猪共38头,赠送给该中心精准扶贫帮扶村汀泗桥镇彭碑村贫困户,助力该村贫困户结合实际发展种养殖业脱贫致富。(金志兵、李国栋、胡华、邓青)

★ 为贯彻国家中小学阳光体育工程精神,提升学生运动能力,营造健康和谐的校园氛围,2017年12月27日,贺胜桥镇余花小学举行了2017年冬季运动会。(余静、陈清明)

★ 2017年12月31日下午,浮山

街道办事处银泉社区开展了“庆元旦迎新年”联欢会,表达对新年的美好祝愿和对生活的无限热爱。(余茜、刘洁)

★ 1月5日,咸安区公路管理局机关党支部在横沟应急中心举行了2018年1月份“支部主题党日”活动。(王沁、陈清明)

★ 1月5日下午,咸安区产品质量检验检测中心举行了2018年第一期主题党日活动,集体学习了新党章。中心党组书记、主任张治庆安排部署了精准扶贫年前工作任务,并就如何进一步加强作风建设,要求全体党员干部团结务实。(金志兵、邓青、柯细喜)

★ 1月3日,微信“友谊互信群”代表将一面写有“处处有真情,人间有大

爱”的锦旗送到浮山街道办事处银泉社区负责人手里,感谢社区传递社会正能量。(刘洁、李莉)

★ 2017年12月31日至2018年1月2日期间,马桥镇联合镇派出所、工商所、国土所、食药监所等部门,对全镇范围内的烟花爆竹、非煤矿山、工业商贸企业等进行了安全生产大检查,打响了2018年“打非治违”工作的第一枪。(徐鹏、方娇、李想)

★ 2017年12月29日,为进一步优化咸宁高中师资队伍,提高办学水平,打造鄂南名高中,区教育局、区公务员局、区纪委监委、咸宁高级中学一行赴华中师范大学开展免费师范生遴选签约,拟选拔签约3人。(范海建)

区产品质量检验检测中心

助力平安建设

本报讯 通讯员金志兵、郭健报道:2017年12月29日,咸安区产品质量检验检测中心携手永安街道办事处南山社区在福临天下小区广场、工程小区大门口、起重小区举行“党的十九大精神宣讲”暨“平安建设,我知晓,我参与”大型宣传活动。

去年全年,咸安区产品质量检验检测中心完成了农产品样品检测704份,食品检测全年共完成四个乡镇的餐具消毒样品检测121份,水质检测全年共完成城区直饮水、二次供水、末梢水等水质检测样品60份,农村安全饮用水水质检测49份,为区政府相关部门提供了可靠精准的相关数据,也为咸安区广大百姓“舌尖上的安全”提供了应有的保障。

当天,千余名市民群众自发参与活动,现场共发放学习贯彻十九大精神宣传资料和平安建设宣传彩页800余份,还给市民发放小礼品彩边红色围裙800余个。

咸安法院快审快结

解决拖欠工资纠纷

本报讯 通讯员陈诗傲报道:“春节快到了,这些钱都是给农民工发工资的,感谢法院替大家讨回了欠款。”2017年12月29日,冯某握着民二庭庭长梁劲松的手感谢不已。

2012年11月,冯某与承接黄咸高速公路项目的州示建设公司(化名)签订了“片石砼挡墙施工合同”。合同签订后冯某积极组织民工施工,工程经验收合格并交付使用,但冯某与该公司却因工程款结算发生了纠纷,双方各执一词,冯某诉至咸安区法院。

冯某诉称,2017年1月,州示建设公司在支付了大部分工程款后下欠229万余元一直未付。而州示建设公司辩称,该公司欠冯某工程款194万元,在2017年1月25日支付了90万元后,又经结算核减了27.6万元,因此实际欠冯某的工程款为84万元。

案件主审法官经审理认为:被告提交的相关报告证据不足,故不能扣减原告工程款;依据双方签订的协议书,被告下欠工程款为104万元。因此,判决被告州示建设公司支付原告冯某工程款104万元。送达判决书当天,州示建设公司表示服判,并当即与冯某联系,支付完毕了全部工程款。

官埠乡村讲习所

基层一线发挥作用

本报讯 通讯员雷刚、徐杰、王勤耕报道:1月5日,官埠桥镇习近平新时代中国特色社会主义思想乡村讲习所正式开班。

本次讲习所坚持以“生态优先、绿色崛起、富民兴镇”为主题,团结协作,务实拼搏,奋勇争先,积极打造党建引领乡村振兴实验区,为“打造咸宁城市北部空间,建设全市一流红旗乡镇”提供思想保障和组织保证。

为深入学习贯彻党的十九大精神,推动官埠桥镇上下运用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,讲习所以“三个聚焦”即聚焦指导思想的更新、聚焦主要矛盾的转化、聚焦党中央决策部署的落实为着力点,重点围绕基层党建、乡村振兴、村民自治、脱贫攻坚以及民生保障等内容进行宣讲,全面提高基层党组织的凝聚力和战斗力,充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用以及党员的先锋模范作用。

据悉,讲习所将充分利用农家书屋、田间地头、项目一线等,采取集中宣讲、专题培训和开现场会等形式,将十九大精神宣讲到乡村的每一个角落,促进乡村建设和乡村振兴。

贺胜桥镇

关注留守儿童成长

本报讯 通讯员陈颖报道:“叔叔阿姨,我一定会努力学习,用实际行动来回报你们的关爱……”2017年12月29日上午,贺胜桥镇中小学的留守儿童们拿着收到的文具等学习用品,脸上露出了开心的笑容。

这是贺胜桥镇“精准扶贫,你我同行”扶贫送温暖活动之际,由贺胜桥镇团委联合妇联、计生、民政等部门共同举办的关爱贫困留守儿童活动。

据悉,本次活动共捐出涉及中小学生安全防范、自然科学、兴趣爱好类图书300余册,捐赠的图书将进一步拓宽学生们们的阅读视野,提高阅读兴趣,营造多读书、好读书、读好书的良好氛围。贺胜桥镇将把关爱贫困留守儿童的专项活动作为一项常态化的活动常抓不懈,后期该镇团委、妇联、民政等部门将会联合举办更多活动,切实关注贫困留守儿童的成长。

桂花路社区

开展环保宣传活动

本报讯 通讯员吕翠红、李婷婷报道:为了倡导绿色环保文明,普及环保知识,2017年12月29日下午,桂花路社区以共建绿色社区为契机,联合市环保局在郭林路小学开展了以“为绿色喝彩”为主题的环保宣传活动。

活动内容丰富多彩,有居民宣读“环保公约”、环保有奖问答,环保局赠送环保读物、社区舞蹈队表演的《快乐的清洁工》等8个节目,活动现场共计发放各类宣传资料500余份,活动奖品40份。

此次活动的开展得到了市环保局、郭林路小学和社区居民的支持与参与,组织和引导居民群众从身边做起,从点滴小事做起,养成节约资源、爱护环境的环保意识和良好的行为习惯,共同倡导低碳生活,为营造绿色和谐环保社区作出自己的贡献。